

民政事务局常任秘书长出席四川重建项目竣工典礼（附图）

* * * * *

民政事务局常任秘书长杨立门今日（十月二十九日）在四川出席德阳市青少年宫竣工典礼。德阳市青少年宫是香港特区支持二〇〇八年四川地震灾区重建的其中一个项目。

「支持四川地震灾区重建工作信托基金」（基金）于二〇〇八年十二月批出约1,045万港元，资助香港童军总会重建在四川地震中受破坏的德阳市青少年宫。民政事务局负责监察香港童军总会有关的重建工作。

重建工程于今年十月完成，并会陆续开放使用。青少年宫预计可于二〇一二年三月全面开放使用，于五年内以宿营、日营及课堂等方式惠及约四万四千名德阳市及附近灾区的青少年。

杨立门在竣工典礼上表示：「香港特区政府在二〇〇八年和二〇〇九年间分三阶段向立法会申请拨款共九十亿元注资基金，并和四川方面签订协议，推展一百五十一个援建项目，涵盖基建、卧龙自然保护区、教育、医疗和社会福利。」

「此外，为了体现『政府牵头、全民参与』四川援建的精神，基金亦批出了三十三个非政府组织的援建项目。」

杨立门说，香港特区政府很高兴见到德阳市青少年宫重建项目顺利完成，并期望香港童军总会与德阳市青少年宫继续合作，推行灾区青少年素质训练课程，协助灾区青少年心灵的重建，使其能重拾信心，面对逆境挑战，健康成长。

另外，香港童军总会获基金批出约2,830万港元资助重建绵阳市青少年活动中心，工程预计可在今年年底完成，并于二〇一二年三月起开放使用。

完

2011年10月29日（星期六）

